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70 . | Aufgabe 5: | ‘
: Gegeben sci dic Differentialgleichung ' = %(1 - g—). :

a) Bestimmen Sie die allgemeine Losung mit Hilfe einer geeigneten Sub-
stitution.

b) Berechnen Sie die spezielle Losung fiir (1) = 1.

= 2x

a) SubNhin = =D
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72 £| Aufgabe 6:

Bestimmen Sie die a.llgememen Lasungen folgender Diﬁermnalglemhamgen

a) y'=—y—+e o

{(durch Variation der Konstanten)
b) ¢ +3y +2y=

—_—
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' a) Bestimmen Sie dle allgemeine Losung mit Hilfe einer geeigneten Sub-
stitution

- Aufgabe 5: .
Gegeben sei die Differentialgleichung 3 = 3 4 e¥~%7!

b) Bestimmen Sie die spezielle Losung fiir y(()) =1 und ihren maximalen
Definitionsbereich. :

() ) JubiHbet 2 = Goe o7 Aoy, At

I ’ e
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@ : Aufgabe 6:

Bestimmen Sie die allgemeinen Losungen folgender D:ﬁerentlalglelchungen

’ a) y =5y—102+7  (durch Aufsuchen einer partikuliren Losung)
b) y' =2y -3y = 56‘?'

=> Auly/= ?kﬂf =l = ke wdt ken
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Aufgabe 5: '
Bestimmen Sie die allgemeine und spezielle Lisung folgender leferentla.lglel-

chungen:
' y\? . Y : : oy
a) y = (;) zsinz + o mit y(r) =1 (Substitution)
, L 1y 1 " |
b) zyy = y+=z mit y(;) == (Variation der Konstanten)

a) Tubrtitriot 2 = % = Yy=2x A

(2) 22t =y = (2n) = exr e |8
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@ Aufgabe 6:

Bestimmen Sie die allgemeine Losung folgender leferenma.iglelchungen

a) Y —4y +3y =03

b) ¢ — § = cosz | B
: , : ¥t y76¢~72
a) howgmar FH 2 Y- EX TS =0 => A"/Z 2
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‘ 7% P
Aufgabe 5: | o

a) Losen Sie die Differentialgleichung 2’ + % =1 durch Variation der Kon-
stanten. o
b) Geben Sie die allgemeine Losung von gy — % +y*=0an.

Hinweis: Substituiete Y= % und verwandle in eine Differentialglei-

chung der Form 2’ + ; = 1. Benutze sodann das Ergebnis von a)!

c) Geben Sie die spezielle Losung von y' - % + y* = 0 mit y(1)

=1 an.
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T2 P, Aufgabe 6: ' X
. Bestimmen Sie die aligemeine Losung folgender D1ﬁerent1a1gle1chungen

() 3 y"+5y’+4yf=é‘w
(H b) y' — 4y =sinz

—

a) howpyer Febf )'Z#S‘A\f%‘%o =2 A, = =7¢

| | B — 2

=)A7:,"7‘/ N, =T o= =
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( 6\ | 4b) Bestimmen Sie sowohl die allgemeine wie auch die spezielle Losung der
linearen Differentialgleichung 2. Ordnung

| ¥ +5y +4y =10 mit y(@)-——z{md y(o)-za
; S SV —
. 2,00 LY = N v 7
howy . Fef - 2"+ IHFE=0 = Am Sl
| S . =rr
)7 = =7 Ae T % = J
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v, — G, € +dc- ] 0’7 g//z
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—/ (7 = 2-8*— fv((x"f“E'}(pY
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